1004 248 4 B & i % a4 i 5L+ 40160 (&)

\ [
& I

FEHRITTR S § R RRTAR B D TR T T A
EY R N

downsizing) ? U § 7R EriE Q38 ¥ F IR AT 5 Kk Q@A P 2 -

SRR EA? FR T T A e e (ICTs) 3 B 3 & TR R ? GEp
(

N
&
>

—

z 3 ggggﬁu} : (50 &) g 16401
(— Ff"g\ﬁ\ H - l{ﬁ'g\ \ :' l ’ ‘&ﬁ}\ig r"f‘)"'é %t_ ’ Z"E'l:g f’{"é’ Fl ’ -z;_g\% ‘qu\
Ly'%%¢“*i29’ﬁ*25 *_¢+Fwﬁjmi“a%’*%a%@&@mééi'mr% 3 A

1 [REHESOHE (I A Schumpeter) AUEE > ”’?3‘ " F RS, Centrepreneurship) i?F[

W= ®FFS OFfIFr OF 1]
2 P HE R IR 2R R o B
OEHBAT T § Tet B A K B AL ¢ TS pom T )
OF AP RS e S M NN T EEE B ES S
3 - AR T TS R PO B ?
W (John Major ) ®5 5784 * (Margaret Thatcher)
©7j* % (Tony Blair) ™ 7#] (Gordon Brown )
4 NI E T e S BRI e 2
W EU S % i’fﬁﬁﬁﬁéﬁﬂ BYEUT (5]~ F - OF Fﬁ”r il <D)rﬁ§mﬂ&@@@ i
5 AR BRI A A ARSI R I SRR S T ﬁf B iiiaiag-
@l A= <B)Tﬁ?”’1§’é O1f) B’BE‘&F (D)d/i;ﬁg ﬁiigﬁ’ﬂ o
6 NI E T ALET Y H AR AT
(A)ﬁfﬁlﬁﬁl?u”g NIV .’%gﬁj (B)@”éz,’;a[mpﬂﬁigj l&#[‘ (c)%ﬁ@%{% jj FLI bl (D) Y H F{I R AL

TSI B U
e R e R
B~ AT £ R R T SR R
O g BV RIS » PRl BRG] el S
OB BHER I HEEAT ) -y

8 M- I[ﬁ‘%ﬁﬁ? T H ﬁﬁ” ﬂm @KY&Q%@%&Q

WF T ®F 4 .?ﬁfﬁlﬁfﬁ O A ;:@,%EIF : D RS
9 NIlfrET iﬂ“ﬁ&kfﬁ TR QPSR R R 2
(8) {2 PR as5 (B)L'%% UL ORI K i 1 DV B

10 RS E > T R

O FRISEAIFI i HL AT TS gl B 4 P =it
BRIl (SR T 55 1t 8 st
OFGUEAT I % A= H AT o de & st
OFL3E T e A HR A AT IR gt B T st it

(8% 5 )



1004 254 4 B 4 1 % R4 % 5 : 40160 (%35 )
R A i
#op o SE PR
11yl TR POl T AR
(WRLFA 2V ] (BYRL & W 55 Ao
O I AR 3 P (DR ERAE F | FHsa
12 W EEHRIIRE 7 A SWOT 537 1> O R ff e ?
(A)*]Zi&frf (B 7 (OFd:¢] g
13 7 TJ HB B IER ) = RIS > I H LY
Wﬂifkwrﬁ”%% B ARSI f= ) O B FFsIR i ey D3P BTG
14 R T IR AL Y A 2
AN (B)3fEpFH (@) O
15 A (SIS A TG2B Y B AL 2
(A) Business (B) Bureaucracy (©) Bureaucrats (D) Brokerage
16 I ERR A SR N S FVIRASS o A ']ZQEIS AR AR SR BRI AR AR o 2 BURLED v R R IR 2
T 1 [ £, B FE 'f"_ (OF =t 2= Db 7% =
17 NI IR ORES, ’ﬂﬁf@p FISEHES S PO 9t e S A R g R A 2
() Ey HsF (B)Z[Ff 1A OZF= A D) (-3 Ti%’?

18 = JF’*‘**LJ‘E'?@ 5% (Geographic Information System ) % P/fipflIF/s™ 177 » ™ I 7 H 2 i 2
WL TR %[ IS [l e ﬁ?ﬁﬁﬁ > By R R
B 7 BT I pUTER IR - E {iﬁr
© RIFIIE AR N B P2 By
<Dﬂ[ﬁﬁvﬁnﬁwvm » IR BT R

19 F TR RUEEA L Rt ST L2
WRTR Rk GRS (CliliEs Ve O H TR 53

20 1P H G R SFE TR R ORI HGTIOT I OFif LF IR E @RI OFH
P T TR PP

NOOE BOO®W COE® D@
21 ﬁrﬂé? AL %%I VOSSR TT/IJ[ ﬁﬁ
<A>ﬁ'gaw4[ BFFETE Fl1 O™ OZEZ R (=

22 SEPT TAERT ﬁr—ﬁ”ﬂ'ﬁﬁﬁmuﬁu ]It =28 E‘ﬁ"”
WEFHBPER "B SR RO PR 4
BEFY™ (R = 2 s P S [ A
(OEF -1 S Faali NI @ﬁéﬂfﬁ‘u@@%ﬁlﬂﬁﬁ
(D)?J‘Eﬂ“'El[Jmﬁzf,Elﬂlf“' k3 RS R SR ETRY IR
23 IJN T R RHERI R [ (privatization) YRS ?
WP [l = 35T TR ]2 N SR VAL
BV ET = [*'%’ 19’?‘7 TSP S ﬁ%?ﬁﬁgﬁ{ﬂ??
(©) 2 [Hi] - SEE T T
(D>T+'f“ﬂ:ﬁ”xlﬁﬁffiﬁ*"3ﬂ‘ T E R R
24 ﬁ%?ﬂiﬁr{ﬁ’wg}' VF F'J;l{%l?%ﬂﬁrlﬁ_l ) FTJ%?EI*%J%%IJ&T&’*T/IJI SR ?

bl B SR ORHE S o RS
25 [l:[[ﬁﬁfi E [%'ﬁrlf[l%[ﬁ/\g[%[ﬁ"i’ LSS ”[F[j%f E%iEJ—' =N E[@ﬁ“[[ﬂ[ﬁiﬂjijii ?

(A)ﬁ’e‘ﬁi\”fﬁzl ['p‘,

(B)%\E'IPF[’{[@??T:E,I

(c)éfé?fgfrﬁ,l

OFFF |55



	甲、 申題部分：（50分） 
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
	請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。 
	乙、測驗題部分：（50分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 代號：6401 
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。 
	共25題，每題2分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。 

